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Az Aisne-menti és a champagnei csatában 
ember-ember ellen folyik a küzdelem

A brim önti francia-orosz rohamok véreseit összeomlottak — Az egész 
Aisne-fronton és a Champa#neban ismét erős tüzérségi harc keletke­
zett — Tengeri csata a La Mamehe-bait ™~ A német könnyű flotta 
650 bombát lőtt Calaisra és Dewerre Készülődés a konferenciára

Höfer jelentése
Buda p e s t, április 21. Hivatalos jelentés, ]

KELETI ÉS DÉLKELETI HARCTÉR.
Nem volt különös esemény.

OLASZ HARCTÉR.
A harci tevékenység tegnap sem haladta 

meg a rendes mértéket. Csak a tengermeiléki 
arcvonalon az ellenség tekintélyes légi haderőt 
alkalmazott állásaink és a mögöttes terep fel­
derítése céljából. Ellenséges repülők arc vona­
lunk mögött több helységre bombákat vetettek. 
Laghnlnál, Arslerotói északnyugatra, rövid tü­
zérségi előkészítés után a 14-ik gyalogezred 
osztagai behatoltak az ellenség állásaiba és 1 
tiszttel és 30 főnyi legénységgel mint hadifog­
lyokkal tértek vissza.

HÖFER altábornagy, 
a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés
Berlin, április 21. \ nagyfőhadiszáüás 

jelentése.
NYUGATI HARCTÉR.

Rupprecht trónörökös h a d c sö­
pört ja: Az Ypem-hajláshan történt felderítő 
előretöréseink számos foglyot és az árkokban 
zsákmányolt fegyvert eredményeztek. A tüz- 
tevékenység lassú fokozása Loos és az ari as 
cambrai-i vasút között tovább tart.

A német trónörökös h a d c so- 
portja: Az összes német törzsekből való csa­
patok az Alsne melletti és a champagnei hatal­
mas csatatéren az ember-ember ellen való harc­
ban és a legnehezebb tűzben mindhalálig való 
hűséges kitartásban naprói-napra, sót öráröl- 
órára hőstetteket visznek véghez. A harctéri 
ielentés ezeket egyenkint nem sorolhatja fel. 
Tegnap délelőtt támadó csoportjaink megtisz­
tították az ellenségtől a Cernytöl délre fekvő 
egykori cukorgyárat. Tovább keletre a Hurte- 
hise major mellett csapataink visszautasították 
a franciák részlettámadásait. — A Brhnonton 
francia-orosz rohamcsapatokat súlyos veszte­
ségeikkel visszavertünk. A délutáni órákban az 
egész Alsne-arcvonalon és a Champagneban 
ismét erős tüzérségi harc kezdődött. Heves tá­
madások fejlődtek Brayenél. a palssy-i fcnslk- 
tól a Craonnetól keletre levő lejtőig és a Pros- 
mes- és a Sulppes-mélycdés közt. Az ellenség 
rohama a Cliemln des Dames mellett (tizünk­
ben, egyes helyeken közelharcban összeomlott. 
A Champagneban a támadások állásaink előtt

meghiúsultak. Reiinstöl északra és az Argon- 
neokban rohamcsoportjaink benyomultak az 
ellenség vonalaiba és foglyokkal tértek vissza.

Albert Württemberg! herceg 
hadcsoportja: St. MIliiéitől keletre egy 
vállalkozásunk kívánságunk szerint folyt le.
Ott is több francia fogoly maradt kezünkön.

Az utolsó napokban a kedvezőtlen időjárás 
korlátozta a repülök tevékenységét. Április hó 
17-ike óta légi harcban 17, védöágyuinkkal oe- 
dig 3 ellenséges repülőgépet lőttünk le.

Akeietih arctéren és a macedón 
arcvonalon a helyzet többnyire csekély 
harci tevékenység mellett változatlan.

LUDENDORFF, 
első főszállásmester.

Tengeri csata

a csatornában.
A német hftfók elsfilyeszlettek 
egy angol vezérükéi és egy 

torpedóromboióí
Berlin, április 21. A Wolff-iigynökség 

jelenti:
Április 20-ikáról 21-Miére virradó éjszaka 

a német könnyű tengeri haderők a csatorna ke­
leti részében és a Themse torkolata irányában 
előrenyomultak és Dower és Calais érődéit 
összesen 6SO lövéssel kis távolságról hatásos 
tűz alá vették. Calais örizetlen volt. Dower 
előtt egy ellenséges előőrsi jármüvet megsem­
misítették, Amikor visszatérés közben nem volt 
már ellenség látható, haderőink egyes részei 
Gautier korvetíkapitány vezetése alatt vissza­
fordultak és még egyszer a csatorna kijárása 
felé indultak. Ez alkalommal Domertöl keletre 
nagyszámú angol torpedörombolóra és vezér- 
hajóra találtak. Közvetlen közelről heves harcra 
került a sor. Egy ellenséges vezérhajót torpe­
dólövéssel elstilyesztettek, több más pedig tü­
zérségi találatokkal megrongáltak. Az utóbbiak­
ból egy valsózlntien szintén elsiilyedb A mi 
torpedóbajólnk közül u „G 85“ és a „G 42‘ 
nem tért vissza a harcból. Ezeket elveszettnek 
kell tekintenünk. A többi hajó mind sérülés vagy 
veszteség nélkül visszaérkezett. Haderőnknek 
n Themse torkolatától keletre elönyoitmló része 
elcnséges hadihajóval nem találkozott és csak 
néhány foglyot tudott egy kereskedelmi hajó­
ról beszállítani.

A TENGERÉSZETI VEZÉRKAR 
FŐNÖKE.

Repülőink támadása 
S. Canzinno ellen

Budapest, április 21. Hivatalos jelentés a 
ten fieri eseményekről.

Triest környéke elten intézett ellenséges 
léghajótámadással kapcsolatosan, amely jelen- 

' tős kárt nem okozott, e hó 20-án pitymalatkor 
vengerészeti repülőgépeink egy csoportja a s. 
eanzianoi katonai berendezéseket bombázta és 
több találatot ért el, amelyek nagy tüzet is 
okoztak. Az összes repülők sértetlenül tértek

Hajóhad parancsnokság.

Angliát a pusztulás örvényének 
szélére juttatja a kenyérinség

Bern, április 21. A 16. és 17-tki londoni 
lapok hasábokon keresztül foglalkoznak az 
egyre feny egetőbb élelmezési kérdéssel. Ken­
nedy közélelmezési főigazgató beszédében ezt 
hangsúlyozta: „Kijelenthetem, hogy kenyeres 
gabona dolgában veszedelmes a helyzet. Éhín­
ség közvetlenül nem fenyeget, de a készletek 
csekélyek. A buvárhajóháboru több mint fe­
nyegetés, az súlyos és valóságos veszedelem. 
\ hajók hiánya, a világ búzatermésének silány­
sága és a buvárhajók pusztításai Idézték do a 
hiány t, amely a pusztulás örvényének szélere 
juttathat bennünket.
Asquith a blokád megszüntetését 

követeli
Berlin, április 21. A Hamburger Fremden - 

blatt jellenti: Londonban a konzervatív korok 
belátták, hogy a központi hatalmak kiéhezte­
sse lehetetlen. Maga Asquith is egy magánbe- 
beszélgetés során kijelentette, hogy a kiéhezte- 
tési blokádot abba kell hagyni s inkább katonai 
győzelemre kell törekedni. Ama reményének 
adott kifejezést, ha Anglia enyhU{ a blokádot. 
Németország is beszünteti a buvárhajóharcot.

-y orosz kormány máris tett ilyen irányban 
Angliának javaslatot.

A német esti jelentés
Berlin, április 21. A Wolff-iigynökség 

jelenti április 21-én este:
A í rásnál erős tüzérségi harc a Scarpetoi

északra.
Az afenel és champagne! harci fronton ál­

talában csekély harci tevékenység, amely Bra- 
yenél. Forte vizénél, Fentiénél, Auberlvetől 
északra idönklnt megnövekedett.

Keleten nincs újság.__________
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Az oroszországi 
forradalom

A német szocialisták
Berlin, április 21. A német szociáldemok­

rata párt vezérei és választmánya (határozatot 
hoztak, amelyben azt mondják, hogy mimen 
ereinkkel támogatlak a német munkások kíván­
ságait hogv a rumiét birodalom ebből a habo­
mból mint szabad állam kerüljön ki. Követelik: 
azonnal szüntessék meg az egyenetlenségeket a 
polgárjogok terén, legyen vége a bürokrata 
kormányzásnak és jöjjön helyébe a nép kép 
viselet. Szivünk egész melegével üdvözöltük az 
orosz forradalom győzelmét -- hangzik tovább 
a határozat. Végül azt mondták ki, hogy kénv - 
szerire ni kell a kormányokat: mondjanak le
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Májusban nyílják meg 
a szociálislók stockholmi 

konferenciáját
Kopenhdga, április 21. Shaming dán szociálista 
miniszter egy újságíró előtt kijelentette: A hol­
land kiküldöttek már útban vannak a stock­
holmi konferenciára. Arra. hogy az entente-ki- 
kiildöttek is résztvesznek a konferencián, jó ki­
látások vannak. Az oroszok bizonyosan részt; az,Vimvm iw -- ........~.s- ------
vesznek s várják az angolok, franciák és óla- minden hódítási politikáról es ^ilyeii gyorsan 
szók csatlakozását is. E kiküldöttek nem azok csak lehetséges, iparkodjanak létrehozni a \igsi 
lesznek akik Péterváron vannak, mert azok ■ békét.
egész megbízatással mentek Pétervárra, éppen j április 21. A nemzetközi szociálista
ezen megbízatásuk folytán nem jelenhetnek! iroda végrehajtó bizottságának németalföldi 
meg a konferencián. Amerikából is várják a ki- küldöttsége elhatározta, hogy javasolni fogja a 
küldötteket, akik idejére megérkezhetnek, mert; stockholmi nemzetközi szociálista bekekonfe- 
a konferenciát csak májasban nyitják meg. • •- " ’r' r/l
A konferencia tárgya csak a béke kérdésé lesz.
Nem hinném, hogy más kérdés is szóba ke­
rüljön.

Magyar
I Mii ÄS

emolUMlik a fogyasztás s nm már közel évi 15.00U 000 pa- híck ülana-sóslíorszesz kerül logyasitásra kizárólag Ma- 
gyarországlian, tie az

1
ország

Ä németalföldi szociálisták 
reménye

Rotterdam, április 21. A németalföldi szo­
cialisták lapja Írja, hogy a nemzetközi bízott- 
ság kísérletei, hogy valamennyi ország szopni- j

r énei a összehívását május 15-rc.

Pasaarow követ 
Bulgária háborús céljairól
Bern, április 21. A Berner Tageblatt mun­

katárna előtt az uj berni követ, Passarow, a kö­
vetkezőkép nyilatkozott Bulgária háborús cél­
jait illetőleg:

— Mi Macedóniát, Dobrndsát és a szerb

határain túl Is cl utóit mir e páratlan szer hírneve. Ten- 
„erentull államokban ép ugv Ismerik és fogyasztják, 
mint Idehaza. Magyarok, ha küllőidre utaznak okvctle- 
nlll magukkal viszik, mert aki egyszer megszokta nem 
tml már meglenni nélküle. Igazan : szerénytelenség nél- 

I kill elmondhatjuk, hogy

nem volt
még készítmény, mely Ily rövid idő alatt Ily páratlan 
népszerűségre, közkedveltségre tegyen szer s ennyire nél­
külözhetetlenné váljék 11a kutatjuk c siker okait, azt 
latjuk, hogv nem a reklám, nem a szervezési munka, 
nem a kínálat hozta létre ezt a csodálatos sikert,

hanem
az az egyszerű lény, hogy aki egyszer bármilyen bajá- „61 a Blana-sósborszeszhez folyamodott segítségért e 
biztos hatású h&zlsz.erben föltétlenül megtalálta amit ke­
resett s ezért aztán később Is állandóan ragaszkodott 
hozzá, kijelentvén, hogy amíg csak

lesz
a világon Dinna-sósborszesz, házából ki nem hagyja fogyni

Ara 1 30 flllór. Kopható mindenütt.
Föelárusitóhely: Diana Kereskedelmi Részvénytársaság

Budapest, V., Hidor-utoa 8.

jogán alapuló tartós békét óhajt helyreállítani.mert a békét a győzelem utján remélik
metál földi
szer
konfcrenci
ícs eseményekre van kilátás.

Lenin békepropegandéja
Hága, április 21. A Times jelenti Stock­

holmból. hogy a Lenin vezetésével Stockholmba 
utazott orosz szocialisták a svéd elvtársakkal 
arról akarnak tanácskozni, hogyan lehetne a < 
szocialista elvtársali kisebbségének segítségével 
a békét létrehozni. Lenin c kérdésről tanács­
kozni fog az oroszországi munkásképviselők- 
kel, azután vissza fog térni Svédországba, hogy 
a német clvtársakkal tanácskozzék.

Branting svéd szociálista nevetségesnek 
mondta ezt a gondolatot és óva intette az orosz 
szociálistákat a különbéke veszedelmétől. — 
Branting a hágai nemzetközi szocialista irodá­
tól távirati értesítést kapott, hogy bizottságot 
küldtek ki Stockholmba, hogy ott az összes or­
szágok szociálisiáinak konferenciáját - egybe 
hívja a különbéke előkészítésére.

Ä munkástanács 
a különbéke ellen

Rotterdam, április 21. Pétervári jelentés

kői szabad választás alapján döntsék el. hogy 
Bulgáriához akarnak-e tartozni vagy nem. A 
bolgár kormány ismeri a megszabadított terü­
letek kívánságait és tudja, hogy a választás 
eredménye nem lehet kétséges, mert az összes 
bolgárokat évszázadok óta egyetlen ideál lelke­
sítette: az egyesített, független, demokratikus 
Bulgária megalapozása.

Ä városi tisztviselők
háborús segélye

A városok kongresszusának javaslata 
Budapest, április 21.

A városok kongresszusának állandó bizott­
sága ma délután 4 órakor Bárczy István pol­
gármester elnöklete alatt ülést tartott, -amelyen 
elhatározták, hogy a kongresszust május lió 
18-lkára hívják egybe.

Elfogadta és a kongresszus elé terjeszti az 
állandó bizottság a következő javaslatot:

Kérik a kormányt, hogy a városi tisztvi- 
I selök háborús segélyét a IX. fizetési osztályiguoneruam, aprrns eí. reiervuri jcicincs i scion naoorus scgeiyei a / a. nzeiesi oszia. 

szerint a munkás- és katona-tanács végérvé- j az illetmények 100, a VII. fizetési osztályig 75, 
nyesen közli, hogy a különbéke gondolatát ha-! a y/. fizetési osztályban 50 százalékban állapit, 
tározottan elveti. sah meg, úgy, hogy ennek fele fizetés jellegűvé

Lugano, április 21. A Corricre delhi Scra '■ minősíttessék. 
jelenti Londonból: Megvan a remény arra, hogy ( Kérik a családi pótlék 100 százalékkal való 
Oroszország szocialdemokratap nem engedik ; felemelését, azonkívül a beszerzési és javítási 
mamikat azon őrületbe kergetni. hogy a külön- fcfflßn segítség megadását

Kérik, hogy a segítségben a nyugdíjasok,
magukat azon őrületbe kergetni, hogy a külön­
békét követeljék. Oroszország jövőjét a győze­
lem biztosítja.

Fényképező kamarák
s az összes fényképészeti cikkek. Legelső gyártmá­
nyok n így választékban. — Árjegyzék bérmentve. —

VÁMOS ADOLF
Budapest, VII, Király-utoá. 69. ez. Telefon 48-44.

özvegyek és árvák is részesüljenek
Kérik, hogy törvényben mondassák ki, 

hogy a szolgálatban eltöltött háborús évek két­
szeresen számíttassanak. Kérik a vármegyei 
tisztviselőknek adott pótlékok kiterjesztését a 
városi tisztviselőkre is és hogy adják meg 
mindama kedvezményeket, amelyeket más 
tisztviselők élveznek.

— Vasárnapi istentiszteletek. A reformá­
tus templomokban vasárnap, e hó 22-én pré­
dikálnak: a Nagytemplomban délelőtt 9 óra­
kor Bagoly Bertalan segédlelkész, délután 3 
órakor Jánosi Zoltán lelkész; a Kistcmplom- 
han délelőtt 9 órakor Molnár Ferenc segédlel­
kész, délután 3 órakor Márton Sándor segéd­
lelkész; a Kossuth-utcai templomban délelőtt 
9 órakor Nemes István segédlelkész, délután 3 
órakor Erdélyi Sándor segédlelkész; az Ár­
pád-téri templomban délelőtt 9 órakor Már­
ton Sándor segédlelkész, délután 3 órakor Mol­
nár Ferenc segédlelkész; az ispotály! temp­
lomban délelőtt 9 órakor Uray Sándor lelkész, 
délután 3 órakor Nemes István segédlelkész; 
a homokkerti imaházban délelőtt 9 órakor Ko­
vács János vallásoktató lelkész. — A Kossuth- 
utcai templomban délelőtt 11 órakor ifjúsági 
istentisztelet, délután fél 6 órakor vallásos es­
tély lesz. Ez utóbbin előadást tart ifj. Victor 
János a diákmozgalmakról.

A kollégiumi oratóriumban vasárnap dél­
után 5 órakor Ahnássy Márton hittauhallgató 
prédikál.

Az égőst. hitv. ev. templomban vasárnap 
délelőtt 10 órakor az istentiszteletet Matcrny 
Lajos főesperes végzi.

Politikusok tanácskozása Becsben. — 
Bécsbői táviratozzak: Az österreichische Poli­
tisches Gesellschaft helyiségében ma este oszt­
rák és magyar politikusok tanácskozást foly­
tattak, amelyen Ausztria és Magyarország egy­
máshoz való viszonyát vitatták meg. A ma­
gyar ellenzékiek részéről Apponyi Albert 
gróf nagy beszédet mondott.

— Május 1 -ének megünneplése. Budapesti 
tudósítónk táviratozza: A szociálisták elhatá­
rozták, hogy május 1-én az egész országban 
gyűléseket és felvonulásokat tartanak. A rend­
őrségtől erre már engedélyt kértek.

— Szerdán nem lesz hústalan nap. A hi­
vatalos lap mai száma közli a kormány ren­
deletét, amely szerint a keddi napokra elren­
delt vágási és a szerdai napra elrendelt hús­
fogyasztás! tilalom a rendelet közzétételétől, 
tehát a mai naptól kezdve megszűnik.
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Lenvásznak, kész fehérnemüek, Iiarásnyák, zsebkendők, Varrinci I.áSZlÓ 
kartonok, batistok, asztalnemüek, törülközők, paplanok, UUsS u 
függönyök legnagyobb választékban •.~v Kossuth-utoa 0.
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— .4 M. P. 1. T. estclye. A legfényesebb 
siker koronázta a M. P. 1. T. debreceni köré­
nek mai felolvasó estélyét, melyet a kör ez évi 
előadói ciklusa záró estélyéül szánt. Az estélyt 
a M á c sa i Sándor vezetése alatt működő v á- 
r o s i d a 1 e g y e t nyitotta meg Huber Károly 
Honvédek csatadala c. hangulatos és precíz 
énekszámával. K ő r ö s i Kálmán dr. kollégiumi, sebben ein 
és egyházkerületi ügyész felolvasása követke-1 Iáit. Bájos

Tarnay—Pettegliy jótékonycélu mli-
vész-esi. Egy régi és szeretett művészét üd­
vözölhető e hó 28-án Debrecen művészi kö­
zönsége. A Katona-Otthon elnökének. Balt a- 
z á r f )ez.ső dr. püspöknek kérésére ugyanis 
T a r n a y Alajos neves dalszerzőnk megígérte, 
hogy Debrecenben az idén is elmondja, helye' 

elmeséli újonnan szerzett bűbájos da 
kis dalain kívül mesélni is fog és

zctt ezután, melyben a háború hatását egyhá- hogy a kényes ízlésű közönségünket minden 
zunkra fejtegette e kérdés nemzeti, gazdasági; tekintetben kielégítse, a halhatatlan lengyel 
és szorosabb értelemben vett egyházi vonat- j mesternek: Chopin-nek darabjait fogja még 
kozásai kimerítő részletességű feltárásával. A , előadni. E művész-estély keretében szavalja 
nagy tanulmányra és tisztán látó itélőkópes- el Csokonai-szinliázimk ünnepelt drámai mü- 
ségre való tartalmas előadást a közönség me-! vészuöje, ív e 11 c g h y Margit, legnagyobb há- 
leg és zajos elismerése fogadta. Az estély mü-j borús költőnknek, E m ö d Tamásnak verseit, 
vészi száma Füredi Samu gordonkaművész! A 1 arnay—Retteghy mtivész-estélyt a rcn- 
müvészi előadása volt, mely Fábry Irma ! dező bizottság a megyeháza dísztermében este 
zongoraművésznő mindenben hozzá méltó zon-18 órai kezdettel fogja megtartani. Jegyeket hét- 
gorakiséretében Popper D.: Áhitat és Oavotte főtől kezdve árusít Csillag Artúr könyvkeres
c. darabjainak felülmúlhatatlan precizitásu, el­
sőrangú technikájú s a legmélyebb átérzéstől 
kisért olyan tolmácsolása volt, melyet a közön­
ség frenetikus tapsvihara jutalmazó elismeré­
séül még egy harmadik, hasonló szépségű és 
előadásu dabarnak az eljátszásával is rnegiol- 
datott. Varga Zsigmond dr. ref. theol. tanár 
titkárnak a kör működése lényegét tömören 
összefoglaló s a D. P. I. K. szellemi céljait lel­
kesen és buzditón feltáró záróbeszéde s a vá­
rosi dalegylet Schubert „A teremtőhöz“ c. da­
rabjának emelkedett éneke fejezték be a közön­
ségre nézve nagy' lelki épülést és nemes szó­
rakozást hozó ez utolsó felolvasó estélyt.

— A „Zrínyi“ áldozatainak kiemelése. Bu­
dapesti tudósitónk táviratozza: Az elsüllyedt 
„Zrmyi“ hajóból délig 15 és délután 5 óráig 
ismét 15 halottat húztak ki. A hajó feneke még 
tele van halottakkal. — Az áldozatok számát 
150-re becsülik.

Ma estig összesen 115 hullát halásztak ki 
az elsiilyedt Zrinyi-ből.

— Halálozás. Részvéttel közöljük a követ­
kező gyászjelentést:

Minden külön értesítés mellőzésével ez 
utón tudatjuk összes jóbarátainkkal és ismerő­
seinkkel, hogy hősi halált halt szeretett édes 
testvéreink, sógoraink és rokonaink: Mik­
lós s y Dezső csász. és kin 39-ik gyalog­
ezredbeli önkéntes szakaszvezető, debreceni 
kir. Ítélőtáblái tanácsjegyző és dr. Miklóssy 
Sándor csász. és kir. 32-ik gyalogezredben 
zászlós, a 11. osztályú ezüst vitézség! érem 
tulajdonosa, ügyvédjelölt, áldott hős porait 
hazahozattuk és folyó hó 23-án délután 4 óra 
kor a Nagytemplomban tartandó gyászisten 
tisztelet után fogjuk örök nyugalomra kísérni a 
Kossuth-utcai temetőbe. A gyászoló csa­
lád.— A temetést Danko temetkezési vállalat 
(Kossuth-u. 6.) rendezi.

— Selyem kötött kabátok érkeztek nagy' 
választékban Frank Sándor nőidivaí céghez. 
Telefon 12-56.

— A debreceni ipartestiiíet i. évi május hó 
6-án délelőtt 10 órakor saját helyiségében 
tartja évi rendes közgyűlését.

— Selymek, nyári ruha vásznak, mosó 
grenadinok megérkeztek s nagy' választékban 
találhatók Frank Sándor nőidivat cégnél. Tele­
fon 12-56.

— A városi tejgazdaság a folyó hó 22-ikén 
tartandó országos vásáron délelőtt 9 órakor 
15 drb. másfél éves és 2 drb. három éves faj­
tiszta hollandi bikát árverés utján elad. Ugyan­
akkor kerülnek ugyancsak árverés utján el­
adásra a városi doinbostanyai tehenészetből 
kiselejtezett tehenek és borjuk is.

— Blousok. remek szabású, Ízléses vá­
lasztékban Frank Sándor nőidivat cégnél. Te­
lefon 12-56.

kedése (városház-épület), de az előjegyzéseket 
már most is elfogadja. Helyárak 4, 3 és 2 ko­
rona. A helyőrség tisztikara részére külön fen- 
tartott helyek vannak 2 kor. 50 fill, árban.

Bit SztaÉan 9ba
gyógyaisert&réJiak vegyóeBeti labo­
ratóriuma elvállal a tisztelt kereskedő, 
gyáros s iparos uraktól mindennemű

«ötifluéseteí
Kellő számú személyzettel rendelkezvén, 
az elemzések legrövidebb idő alatt vé­
geztetnek.

Dijak mérsékeltek.

I
Holnap hétfőn, előadások 6 és 8 órakor

A testvérek
társadalmi dráma 8 felvonásban.

FÜRDŐ SZÉPE
vígjáték 3 felvonásban.

SstlnluU és mflvészftt

Fezsgősdugót
használt, de nem töröltet, veszek 40 
fillérért darabját, palackdugót 5 K 
kilóját utánvéttel. Előzetes tudakozódás 
szükségtelen. Uj palackdugóért csak 
minta ellenében teszek legmagasabb 
árajánlatot.

RQBICSEK ADOLF
Budapest« Ntfavsjts-ufoft 16

MŰSOR:
VASÁRNAP: Délután: Grim 

este: Csárdáskirálync.
Lili,

Vasárnapi előadások az Apollóban Ma.
vasárnap, négy előadást tart az Apollo. Műso­
ron lesz a legjobb fővárosi film-újdonság, a 
Királytigris IV. Alcíme: Az acélkirály. Ez a 
hatalmas amerikai kép a szezon egyik legszebb 
fimje. Robert Warwick, a főszereplő, egyene­
sen káprázatos alakítást nyújt. Az előadások 
3. háromnegyred 5, fél 7 és egynegyed 9 óra­
kor kezdődnek. Pénztárnyitás d. c. 10 órakor.

A fürdő szépe és A testvérek. Holnap, hét­
főn két kitűnő újdonságot mutat be az. Apollo. 
Az együk A testvérek cimü társadalmi dráma, 
a másik A fürdő szépe, három felvonások víg­
játék. — Mindkét újdonság nagy érdeklődésre 
tarthat számot.

Mindenkinek a legérdekesebb olv asmány a
Színházi Figaro, a feltűnést keltő Csárdás- 
királymé-kép sorozattal.

StátttaEdaner bevált

BUZIASFÜRDO
Magyarország Isgszénsavdasabb szén­
savas, sós, vasas, radioactiv forrásai

Moopfftrüők, Hftfegvlegyiígymód.
Elsőrangú

szivgyógyfürdő.
Természetes szénsavas sús, radioactiv fürdők.

Uramiaj

iAVANYüYíZ

Mj?huMktil és 
kébmlrtíiil' 

feli! * Miftttat
»«firlti mr

Női bajoknál.
Hólyag-, vesebajok, köszvény, csuz, 

idegbántaímaknál.

Szívbaj oknál.
Billenty&hibak, szívizom gyengesége, 
érelmeszesedés ideges szívbajok.

Hétfőn kedden, április 23—24.

A ciganybárónö
dráma 4 felvonásban.

Főszereplő : ERNA MORÉNA

A menyasszonyi ruha
dráma 2 felvonásban.

CSIZFÜRDŐ O&m&rmegye. j
A contincns legerősebb JOD-BBOM-8Ó8- 

lőrrésa magas BADIOACTIVITASSAL 
Ajánlva vérszegénység, érelmeszesedés, gör- 
velykór, Idegbajok, csuz, rheuma, angolkór, 
csont, izületi és gyomorbajok és mindazon 
bajoknál, hol az anyagcsere és vérképzés fo­

kozására va.i szükség 
Fttrd6meg*nyHí.» roájna hó 1 óm 

CSIZÍVIZ ottnon tartandó ivókúrához meg 
rendelhető. Fürdő- és vlzismertetőt kérjünk 

a Fürdóigazgatóségtól.

Háború okozta utúbajoknál.
Lőtt, vagy szúrt sebek után fellépett hüdések- 
nél, izületi bajoknál, gyengeség! állapotoknál

Röntgen
máfns-okteüerFürdőidén?

ellátásrólKifogástalan
Hivatalos fürdőorvos:

MAHLER GYULA dr.
Bnziftsou fSrdöowoai gyakorlatot folytatnak

B1DSINI 3. dr., PORUTIU R. dr., SCHÖPF 
3, dr„ SUGÁR R. dr., GLASS H. dr. urak,

Béesletee proapektneeal exolgil :
Mtischong Buziás gyógyfürdőjének 

igazgatósága.



. -__.cím ciki 1917. áprilii 22.

kérjen,
meri abból 1 ti gr. bármlhsz 
2 3 citromot teljesen pótol.

Kapható
minden jobb fűszer- és oaemege- 

I kereskedésben 25 fillérért dgr.-ként.
Főraktár:

- Qrttnberger és Gittek
jj füszernagykereskedőknél, Debreozen.

Összefoglaló tankönyv.
A középiskola négy alsó osztályának teljes [ 
tananyaga. Nélkfl'Özhatetlen rendes-és magán- ^ 
tanulóknak, önkéntes vizsgára készülőknek. 
Legjobb eszköz az általános műveltség elsajá­
tításéra. Két kötet ára 15.— K. Megrendelhető

Zsoldos Tanintézetnél
Budapest, VII, Dohány-utca 84.

Telefon 32—40.

Bomossf László cég
Hajduvármegy e szállítója.

A Debreceni Házi-ipar
gyönyörű készítményeinek kizáró­

lagos raktára.

Blúzok — Ruhák — Párnák 
Kézitáskák sth.

Tekintse meg a kirakatot.

Mioli. fiti
Emil König

cmunill mozgatható fatalppal és valódi ShNDAL bőrszerelvőnr.yel (nem h silóit)
Cikk 300, Spic nélkül.

22—27 28—35 36—41___42 4G
K 3 45 & 3*80 K 5 20 K 6*-

Cikk 301. spiccel
28—35 36—11 42-46

25.
K8- K. 6.30 K 7.10

Telefon
44207.
45308.

Távirati cím :

EM-RO. Hielt.

22 27
K 4 50

Az árak az 1917 márc'us 10 iki rendelet szerint 
vannak számítva. - Napi készítmény 1600 pár.

Rendelés elintézés azonnal.
Minta küldés csakis utánvéttel, magánosoknak 

nrm adatik Cl.

bevésekapró hír
Apróhirdetések egyszeri beiktatása tiz szóig hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér.

Amnynt-ezttHíöl,
brtlíiáBtoitaí, bármi­
ről szóio záloglevele­
ket (zálogcédulákat) 
és egyéb tárgyakat a 
legmagasabb árban 

veszek. — Meghívásra 
házakhoz is el megyek, 
Steiner Mihály, Szé- 
chenyl-utca 19, szóm

Garson
lakást keresek, lehetőleg 
két szobát, fürdőszobá­
val . Levélheti értesítést 
kérek : „Mérnök, Ferenc 
József-ut 68., I. emelet“ 
címre.

teljesen berendezett sző- 
löskert eladó. Értekez­
hetni Battbyányi-utca 4.

Ügyes,
tiszta takarítónő a dél­
előtti órákra felvétetik.
Dr. Freund Jenőné, 

Piac utca 70. alatt.
Hagy jövedelmű bérház 

(600 D ől) a legforgalma­
sabb helyen eladó. Cim 
a kiadóhivatalban.

Kereskedelmit
végzett, jóirásu, köny­
velésben és leveiezésben 
már gyakorlott kisasz- 

szonyt felveszünk.
Né uetü! tudó előnyben 
részesül. Csak c kivá­
nalmaknak megfelelőek 
jelentkezzenek. Binéth 
Vilmos és Ármin,Hatvan­
utca 1.

Kifutó leány
havifizetéssel felvétetik 
Ferenc József-ut 49. sz., 
II. udvar, emelet.

Xálegoédnlái,
törött aranyat, ezüstöt, 
briliáns ékszert veszek 
és olcsón eladok.Krámer, 
Arany Blka-bérkáz 3.

Házfelügyelő.
aki vízvezetéki, villany- 
világítási és kazánkeze­
lési szakban jártas, alkal­
mazást nyer. Fercncz 
József-ut 22/24.

2 kocsikra való
kevéssé használt lószer­
szám eladó József királyi 
herceg u. 18.

fiiad« Kedvező fizetési
feltételek mellett:

Eladó kedvező fizetési fel­
tételei mellett: Téglás 
kertben 2674 négyszögöl 
beltelek. Kossuth-kert 
ben 8 hold teljes ter­
mésben levő körülkerí­
tett szőlő. Varga-kert 
ben Keleti sor 7. szán 
alatt 1 hold körülkerített 
beltelek rajta levő 60 
méter hosszú deszkaho 
d&llyal.

Eladó Hajdúböszörményi 
határban tiszapolgári ut- 
szélon 250 magyar hold 
réti birtok fekete föld 
gazdasági épületekkel el­
látva vasúti állomástól 
13 kilométerre köut.

Haszonbérbe kiadó vagy el 
adó Monostorpályi ha 
tárban az állomástól 1 
kilométerre, Debrecentől 
1 óra járásra 5ü0 hold 
jő homok szántóföld 6 
holdastól 50 holdig par­
cellákban is.

Értekezhetni Dehreczent
Gazdák Bankjában, Kos 

suth-utca 17. az

Káposzta
megvételre kerestetik 
Hunyadi utca 21. sz.

Tanuló,
ki két középosztályt vagy 
6 elemi iskolát végzett, 
felvétetik. Cim a kiadó­
hivatalban.

Költöztetést
egylovas stráfszek érrel, 
pakoláshoz értő ember­
rel elvállalok. Thaly 
Kálmán-utca 6.

Eladó lakóházak és 
Mzhelpk.

A Booekay telepen,
a vaggongyár kőzetében, 
villamos megállótól öt 
percnyire, a Csóka Pál, 
Szép- és Uj-utvában több 
lakóház kedvező feltéte­
lek mellett eladó.

Értekezhetni Dr. Geiger 
HiklÓS ügyvéd ii ódájá­
ban, Arany Jáaos-uica 
2. szám, II. emelet Min­
dennap délután 3—5-ig.

Troli és méri ni
képes árjegyzéke
kosztümök, blúzok, pongyo­
lák, kalapok, kötöttáruk 
és íehérnemüekrőLtlsztelt 
vevőink rendelkezésére ál! 
ingyen és bérmentve. —

KérjOtf nzt minél sürgősebben !!

Bátorkodunk a t. hölgyközönség szives figyelmét fel­
hívni a világhírű „Ullaiein“ szabásmintákra.

Az „Ullstein“ szabásminták segítségével a t. hölgy­
közönség altban az előnyös helyzetben van, hogy a 
legdivatosabb ruhákat nagy megtakarítással házilag mini­
málisan csekély összegért elkészítheti.

„Ullstein“ szabásminták kaphatók: ruhák, kosz­
tümök, kabátok, blúzok, ruhaaljak, sport- vagy hivatá­
sos ruhák, pongyolák, fchcrnemück, kötények, alsó­
szoknyák, kézimunkákról, hölgyek, leánykák, férfiak, 
fiuk és csecsemők részére.

„Ullstein“ szabásmintákból állandóan a legújabb 
divatnak megfelelőleg több mint 3000 van raktáron s 
azonnal kaphatók.

Az „Ullstein“ szabásminták 80 és 1'20 fillérbe 
kerülnek. Előfizetőknek 40 fillér.

Az „Ullstein“ szabásminták megrendelésére vonat­
kozó külön felvilágosítással, valamint divatalbummal 
szívesen szolgálunk,

STIRN JÓZSEF császári és királyi udvari szállító
BUDAPEST, IV. kerület Calvin-tér l.

Rendelésnél kérjük e lapra hivatkozni !

Nyomatúit liinimaim (>■ Kronovltz könyvnyomdáját»«. Ferenc József- út 49., a főpostával széniben,


